UncnoBoe BbipaXXeHue...

BbyKkBeHHOE BbipaXeHue...

Hanaunte s3Ha4yeHMe YNCIOBbLIX BbIPpaXeHUMN:
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CamocrositenbHast pabora 7
«UucioBbie H 0yKBEHHbIE BbIPAKEHUNA»

Bapuanur 1

1. Hanigure 3HaueHue Boipaxkenus 141 — (n + 18), ecam:
a)n=14;
0)n=110.
2. Poct AHzpes — x cM, a poct Mumm Ha 5 cM Gonbie. Kakoit poct y Muuy, ec-
au x = 146 cM?
3. Haiinure nepumerp tpeyroiapuuka ABC, eciu AB =6 cm, BC =7 cm, AC = a cMm.
Yemy paseH nepumerp tpeyroiabauka ABC, ecnin a = 8 cm?

BapuaHnr 2

1. Halinute 3HaueHune BoipaxkeHus 232 + (n — 14), ecnu:
a) n=136;
0) n=16.
2. Poct Mauu — 155 cM, a poct Anm Ha x cM MeHble. Kakoil pocT y AHH, eciu
x=11cm?
3. Haiigute cropony AC tpeyronapHuka ABC, ecnu ero nepuMerp paBeH 21 cm,
AB =7 cm, BC=acm, AC = b cMm. Uemy paBna AC, eciu a = 6 cM?



Bapuanr 1

1.a) 109; 6) 13

2.151 cm

3.21 cm

Bapuanr 2

1.a) 354; 6)234

2. 144 cMm

3. 8¢cMm




byKBEHHas 3aIMCch CBOWCTB
CJIOKCHUS W BBIYWTAHUS



CocTaBnsithb 6yKBeHHbIe BblPpa>XEeHUA
Mo 3alaHHbIM YCJTOBUAM.

%GHHTI: CBOMUCTBA CITOXXEHUS U

Bbl4UTaHUS NPU YNPOLLIEHNN BbIPaXKEHWUA.

3anncbiBaTb 3aKOHbI CMOXEHUA U BbIYUTAHUS C
MOMOLLIbIO BYKBEHHbIX BbIPaXXKEHWUMN.

3HaTb CBOWCTBA CIIOXKEHUS U BblMUTAHUS.



Mepen Bamu OCTPOB ~

Ocrpoe Y anenrensHbln

3aKO0H TaMm coNeTaTenbHbIi,

3aKOH NepemMecTHTENbHLIN,

A el Ha HeM Mbl BCTPETHM

CBOHCTBA BLINUTAHNS.

W, XoHeuYHo, He ocTasum

Mx mbi 683 BHUMaHHA,

Yyaeca Ha oCTPOBE Ha ITOM
HE KOHYAIOTCH .

Y Gepera cemb NPAaBWN HA BONHAX KavaloTC

(Bocems pa3 3ayyeHs!, cOpok pa3

NOBTOPEHL),

O xax 4oro oY pagexcrea

TPONUHKM 38Ch NPOTOPEHbI.

TPONMHKK MAYT NOCyXxy,

B MOpe He CryCKaloTes,

Hurae He nepecexaoTes




CBoucTBa CnoXxeHus

1. lNepemecTutenbHoe
CBOWUCTBO:
a+b=b+a

2. CoyeTarenbHoe
CBOUCTBO:

a+(b+c)=(a+b)+
+c=a+b+c

3. CBOUCTBO HYNS:
a+0=0+a=a

CBoucrTBa BblunTaHuUA

1. Bbl4MTaHME CymMMbl U3

yucna:
a—-(b+c)=a-—-b —c

.b+c<a|/|nmb+c:a

2. BbluntaHune yucna u3s
CYMMBbI:
(a+b)—c=a+ (b—c),
ecimc< bwimc=>b;
(a+b)—c=(a —c)+ b,
ecnrmc<awvwince = a

3. CBoncTBa HynNs:
a—0=a,a—a=0




